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Табела 14.1 – Преглед биоскопских сала и представа по општинама. 
Извор РЗС.

14.3. СЛОБОДНО ВРЕМЕ

НИШАВСКИ ОКРУГ

Град Ниш

	 У граду постоји преко 200 спортских клубова у преко 30 спортских грана, који 
окупљају преко 15.000 регистрованих спортиста. Најстарији фудбалски клуб у Нишу настао 
је 1918. године – ФК Синђелић, а најпознатији фудбалски клуб је Раднички који је основан 
1923. године.
	 Спортски центар Чаир, који се тренутно налази у фази реконструкције, располаже: 
Стадионом Чаир, отвореним и затвореним базеном, Леденом двораном и др. Стадион Чаир 
је највећи најпознатији стадион у граду, капацитета 14.000 гледалаца (реконструисан стадион 
би требало да има укупно 18.151 места уз додатне Вип ложе са 120 места и ложу за медије са 
50 места). Хала Чаир је затворена спортска дворана капацитета 4000 места (око 5000 након 
реконструкције), у којој се одржавају рукометне, кошаркашке и одбојкашке утакмице, а у 
њој често своје мечеве као домаћини играју одбојкашка и рукометна репрезентација Србије. 
Поред наведених спортско-рекреативних објеката, Град Ниш располаже са још неколико 
стадиона, базена и тениских терена.
	 Нишавска котлина окружена планинским венцима представља идеалан терен за 
параглајдинг. Повољни ветрови и добри климатски услови додатно погодују да се на теренима 
у околини Ниша већ неколико година за редом одржавају светска и европска такмичења. 
Најзначајнији терени су Вишеград - на само 20 км од центра града, терен изнад села Сидево и 
Коритник - изнад Нишке Бање. За оне који се још нису опробали у овом спорту, параглајдинг 
клуб обезбеђује и школу летења.
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	 Shooting rally - једиствен је спортски доживљај у Европи који организује “Сафари” 
клуб из Ниша. Комбинација у којој треба показати умеће у брзинској вожњи теренског возила 
и стрељачку прецизност са оружјем за личну безбедност. Рели се одржава сваке године, првог 
викенда у октобру.
	 Free climbing - Планинарско-алпинистички клуб из Ниша урадио је у Јелашничкој 
клисури пењалиште у природној стени са атестираном опремом, на којој је могуће пењање у 
смеровима и уз стручан надзор чланова клуба.
	 Најпознатији локални центри за окупљање у Нишу су Казанџијско сокаче, Нишка 
Тврђава, Парк Светог Саве и Нишавски кеј.
Алексинац
	 Општина Алексинац броји преко 30 спортских организација у 13 спортских дисциплина. 
Број активних учесника је преко 1500. Постоје три спортска савеза: Спортски савез општине 
Алексинац, Општински фудбалски савез и Кошаркашки савез општине Алексинац.
	 Спортски објекти у општини су: Спортска хала у Алексинцу има капацитет 1500 
гледалаца, али је последњих година ван употребе због реконструкције крова, носача и паркета; 
у школама постоји укупно 9 фискултурних сала; фудбалских стадиона има 3, и то у Алексинцу, 
Алексиначком Руднику и Житковцу. Фудбалских игралишта има укупно 20, распоређених 
по месним заједницама, а терена за мале спортове има укупно 26, при школама или месним 
заједницама.
	 Спортски центар “Младост” налази се у Алексинцу и, поред терена за кошарку 
и рукомет, има и три трибине и велики број просторија у којима су смештене спортске 
организације. На источној трибини Спортског центра смештена је и стрељана. Отворени 
базен налази се у кругу фабрике “Фрад” и тренутно није у функцији.
Мерошина
	 Општина Мерошина са својих 14.812 становника (попис 2002.) у 27 месних заједница, 
спортску делатност остварује у оквиру Спортског савеза, који своје активности спроводи 
само у оквиру Фудбалског савеза општине (ФСО) и има око 500 регистрованих спортиста – 
фудбалера у 13 фудбалских клубова и то 12 сениорских и један за рад са млађим категоријама. 
ФСО организује такмичење у оквиру Општинске и Окружне лиге, лиге млађих категорија 
и Куп такмичења са укупно 13 фудбалских клубова на 11 травнатих игралишта. Поред њих, 
на подручју општине постоји и једно земљано игралиште за велики фудбал, као и 7 малих 
асфалтних терена. од којих су два са трибинама за око 1000 гледалаца (Облачинско језеро 
и Градиште). Постоји само једна затворена (школска) сала, неодговарајућих димензија, за 
спортске активности.
Ражањ
	 Општину Ражањ, у области спорта, карактерише мали број спортских клубова који 
окупљају задовољавајући број младих и чија је спортска инфраструктура солидно изграђена 
за организовање општинских и међуопштинских такмичења. Постоје два фудбалска клуба: 
“Буковик” из Ражња и “Полет” из Витошевца.Такође, у Ражњу постоје и раде и Карате 
клуб “Младост”, као и шах-клуб “Ражањ”. На територији општине Ражањ постоји неколико 
спортских терена са релативно добро уређеном травнатом површином, а у Ражњу постоје и 
трибине које су прилично руиниране.
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ТОПЛИЧКИ ОКРУГ

Куршумлија
	
	 Објекти за спорт и рекреацију у Куршумлији су: Фудбалски терен „Косаница”, 
Спортска хала и Градски базен. У рекреативне сврхе се користе и спортски терени у основним 
и средњим школама. Сви спортски клубови раде под окриљем Спортског савеза који обухвата 
8 регистрованих клубова са територије општине Куршумлија, и то: Женски фудбалски клуб 
„Колибри“, Фудбалски клуб „Косаница“, Карате клуб „ Топлице“, Теквондо клуб “Корио“, 
Одбојкашки клуб „Топлички витезови“, Кошаркашки клуб „Куршумлија“, Рукометни клуб 
„Планинка“ и Женски одбојкашки клуб „Метеор“.
Прокупље
	 Већина спортско-рекреативних објеката је стара, дотрајала и са употребном вредношћу 
која је одавно надмашила технолошке захтеве. Нови објекти од капиталног значаја за спорт су 
спортска хала ‘’Др Зоран Ђинђић“ и хала за тенис крај Топлице.

ПИРОТСКИ ОКРУГ

Пирот

	 По резултатима које пиротски спортисти постижу, овај град може да са пуним 
правом носи епитет спортског центра. Одлични клубски и појединачни резултати, традиција 
успешних спортиста из свих дисциплина говоре да је Пирот био и остао спортски град. Са 
преко 20 олимпијских дисциплина које се негују од најранијег периода, са новом спортском 
двораном Кеј, ускоро новим затвореним базеном и развојем модерног скијашког центра на 
Старој планини који ће по броју квалитетних стаза премашити Копаоник, Пирот остварује 
веома значајну улогу у развоју спорта у самом округу, као и у региону. У Пироту функционишу 
следећи спортски савези и клубови: Општински фудбалски савез, ФК “Раднички”, ФК 
“Јединство”, Клуб малог фудбала, Кошаркашки Клуб “Пирот”, Омладински рукометни клуб 
“Пирот”, Женски рукометни клуб “Пирот, Омладински боксерски клуб “Пирот”, Карате клуб 
“Пролетер”, Кунг-фу клуб “Црна кобра” и кик-бокс клуб, Аикидо клуб “Тенсхин”, Одбојкашки 
клубови “Омладински савет” и “Пирот”, Шах-клубови “Прогрес” и “Пирот”, Ски-клуб “Миџор”, 
Стонотениски клуб “Пирот”, Стрељачки клуб “М.М. - Лукањац”, Спортски клуб “Безбедност”, 
Ауто-мото клуб “Костић”, Аеро-клуб, Спортско друштво “Гимназијалац”, Спортско друштво 
“Илић”, Ронилачко-пливачки клуб, Веслачки клуб, Голд клуб, “Моунт бикинг”.
Димитровград
	 У Димитровграду постоји више спортских клубова: ФК “Балкански” и “Жељуша”, 
КК “Димитровград” и “Цариброд”, ШК “Цариброд” и “Граничар”, АК “Балкан”, ЖОК 
“Цариброд” и други. У склопу традиционалне манифестације “Царибродско спортско лето” у 
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